
ΒΟΥΛΗ > To Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο θα αγοράσει 70 διαμερίσματα για να δοθούν σε πληγέντεεΚλ
Με παρέψφ^πη Σηρππηι ψιπιφ  icraiw 
τροπολογία για του§ σεισμοπα(§
-π rr ε κερδισμένουε tous οει- 
γ/ι σμοπαθείε έληΕε χθεε μια 

-LV-LL έντονη διελκυστίνδα ανά-, 
μέσα σε δύο στενούε συνεργάιεε 
του πρωθυπουργού κ. Κ. Σημίτη: 
τον υπουργό Μεταιρορών κ. Αν. Μα- 
ντέλη και τον γραμματέα του Υ
πουργικού Συμβουλίου κ. Σ. Κο- 
σμίδη, οι οποίοι διαφωνούσαν 
μεταΕύ τουε για τροπολογία που εί
χε προστεθεί στο συζητούμενο στη 
Βουλή νομοσχέδιο του υπουργείου 
Μεταφορών.

Χρειάστηκε, σύμφωνα με δημο- 
οιογραφικέε πληροφορίεε, να γίνει 
επικοινωνία με τον ίδιο τον κ. Ση
μίτη προκειμένου να ψηφισθεί τε
λικά η διάταΕη για την αγορά από 

Ρεπορτάζ
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το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο 70 δια
μερισμάτων αδίαε 2,5 διο. δραχμών, 
προκειμένου να παραχωρηθούν ύ
στερα από κλήρωση σε πληγέντεε 
από τον σεισμό του περασμένου Σε
πτεμβρίου στην Αττική.

Ο υπουργόε Μεταφορών είχε εν
σωματώσει την τροπολογία στο νο
μοσχέδιο κατά την επεΕεργασία του 
από την αρμόδια επιτροπή χωρίε να 
ενημερώσει για το περιεχόμενό Tns 
τον κ. Κοσμίδη. Ο τελευταίοε έχει 
ορισΟεί από τον Πρωθυπουργό υ- 
πεύΟυνοε για το νομοθετικό έργο 
και του έχει ανατεθεί το καθήκον 
τηε μελέτηε των κυβερνητικών τρο
πολογιών, οι οποίεε δεν μπορούν 
να κατατίθενται στη Βουλή χωρίε τη 
ρητή έγκρισή του.

Ο γραμματέαε του Υπουργικού 
Συμβουλίου κάλεσε τον υπουργό 
να αποσύρει τη διάταΕη με το επι
χείρημα ότι θα έδινε λαβέε για κρι
τική περί «προεκλογικών χαριστι
κών εξαγγελιών». Ο κ. Μαντέληε 
επέμεινε ωστόσο επικαλούμενοε 
ότι η επαγγελία του μέτρου αυτού 
είχε γίνει από την επομένη τού σει
σμού.

Ο κ. Κοσμίδηε αντιπρότεινε τα 
χρήματα αυτά να κατατεθούν στον 
λογαριασμό που άνοιΕε η πολιτεία 
για το συνολικό πρόγραμμα απο- 
κατάστασηε των σεισμοπλήκτων, 
αλλά ο υπουργόε Μεταφορών ή
ταν ανένδοτοε και ζήτησε επικοι
νωνία με τον Πρωθυπουργό.

Ο κ. Σημίτηε θέλονταε να μην 
εκθέσει τον κ. Μαντέλη - ο οποίοε 
ετοιμάζεται να πολιτευθεί στη Β' 
Αθήναε - έδωσε το «πράσινο φωε»

που θα δοθούν αυτά τα διαμερί- 
\'.σματα.

, Ο κ. Μαντέληε απάντησε ότι όλα 
θα γίνουν υπό καθεστώε διαφάνει- 

' . as και την όλη διαδικασία Tns επι- 
,λογήε των διαμερισμάτων και τηε 

■.·· δημόσιαε κλήρωσήε tous otous δι- 
καιούχου5 θα την εποπτεύει ανε- ’ 
Εάρτητη επιτροπή με τη συμμετοχή 
ανώτατου δικαστικού και εκπρο
σώπων του Τεχνικού Επιμελητηρί
ου, του Οικονομικού Επιμελητηρί
ου και του Πολυτεχνείου.

για να παραμείνει η ρύθμιση στο 
νομοσχέδιο.

Ετσι χθε5 ψηφίστηκε'με τη δια- 
τύιιωση ορισμένων - ασθενών πά· 
vtgjs - επιφυλάΕεων από την αντι
πολίτευση. Ο κοινοβουλευτικ05 

Για αντίπαλο δέο§

Την ανάγκη δημιουργία5 αντί
παλου δέουε «στον μονό

πλευρο ιμπεριαλισμό με τηνενί- 
οχυση του ΚΚΕ και τη. μείωση 
κατά το μέγτστο δυνατόν των πο
σοστών του ΠαΣοΚ και τηε ΝΔ 
στιε επόμενεε εκλργέε» ζήτησε 
από τη Θεσσαλονίκη το μέλοε του 
Πολιτικού Γραφείου του ΚΚΕ κ. Δ. 
ΓόντικαΒ μιλώνταε σε εκδήλωση- 
συζήτηση Tns κομματικήε οργά- 
νωση5 Tns πόληε, οι προεκλογι- 
κέε δραστηριότητεε Tns onoias θα 
συνεχιστούν με την επίσκεψη ε- 
ντ05 του μηνόε ms Kuplas Παπα- 
ρήγα. Η γενική γραμματέα$ του

εκπρόσωποε του Συνασπισμού κ. I. 
Δραγασάκηβ μίλησε για «διάταξη 
που σωστά έχει κριΟεί ωε προε
κλογικού χαρακτήρα» ενώ ο βου
λευτές του ΔΗΚΚΙ κ. I. Anpapas 
ζήτησε διευκρίνισες για τον τρόπο ■

ομιλεί ίο ΚΚΕ
ΚΚΕ θα επισκεφθεί αύριο τη Μα
γνησία.

Στο μεταΕύ το ΚΚΕ επιτέθηκε- 
χθε5 στον υπουργό Τύπου κ! Δ. 
Ρέππα (συναντήθηκε με το ΕΣΡ), ' 
τον οποίον καταγγέλλει ότι «μπρο
στά στιε εκλογέε και με αντάλ- ■ 
λαγμα την ολόπλευρη στήριξη 
τηε κυβερνητικήε πολιτικήε από, 
τα μεγάλα ιδιωτικά κανάλια έ
δωσε νέεε διαβεβαιώσειε στουε 
ιδιοκιήτεε τουε να συνεχίαουΥ ε- 
ντελώε ανεξέλεγκτα την ασυδο
σία τουε μέσω των ΜΜΕ, απαλ- 
λάσσοντάε τα από κυρώοειε που 
τουε είχε επιβάλει το ΕΣΡ».

> Επανήλθε η ΝΔ
. Η συζήτηση του νομοσχεδίου ολο

κληρώθηκε χθέε με παρόντεε στη 
συνεδρίαση και tous βουλευτέε Tns 
αδιωματικήε αντιηολίτευσηε, οι ο
ποίοι την προηγούμενη ημέρα είχαν 
αποχωρήσει διαμαρτυρόμενοι για 
τα ασφυκτικά περιθώρια συζήτη- 
ans. ' >· ■
Η ηγεσία Tns ΝΔ ζήτησε να επα- 
νέλθουν οι βουλευτέε στη συζήτη
ση, κάτι που έγινε αφού πρώτα α- 
ντικαταστάθηκε από τον κ. Επ. 
Ζαφειρόπουλο ο κοινοβουλευτι- 

τ κό3 εκπρόσωπο3 κ. Ν. Γκελεσπά- 
0ns, που είχε λάβει την απόφαση 
Tns αποχώρησις.

Στη χθεσινή τελευταία συνεδρία-
·' ση ψηφίστηκαν αρκετέ5 τροπολο- 

■ γίε5 που αφορούσαν διάφορα ζη-
• ■ τήματα, αρκετά από τα οποία - όπω5

επί παραδείγματνη λειτουργία των 
λαϊκών αγορών - ήταν, άσχετα με το 
κύριο αντικείμενο του νομοσχεδί
ου.

> Τα προέσοδα
Ιδιαίτερη ούζήτηση έγινε για την 
τροπολογία του υπουργείου Οικο
νομικών που αφορά τα προέσοδα, 
μια νέα μορφή κρατικών τίτλων που 
θα κυκλοφορήσουν μέσα στον μή
να για το ευρύ επενδυτικό κοινό.

Τα κόμματα Tns αντιπολίτευοις 
αντέδρασαν ζητώνταε να αναβλη
θεί η συζήτηση, ενώ έκαναν και λό
γο για προσπάθεια πλασματικήε 
μείωοηε του δημόσιού χρέουε. Ο υ- 
φυπουργόε κ. Ν. Χριστοδουλάκηε 
επέμεινε στην ψήφιση Tns τροπο- 
λογίαε, τονίζοντα5 ότι πρόκειται για 
έναν θεσμό πού εφαρμόζεται ήδη 
στην Ευρώιιη καϊστην Αμερική και 
ότι οι εκδόσειε των τίτλων θα έχουν 
αντίκρισμα μελλοντικά ασφαλή έ
σοδα οργανισμών, 0ncus ο ΟΠΑΠ, 
τα Κρατικά Λαχεία, τα Ταμεία Γε· 
ωργία5 και Δασών, Αρχαιολογικών 
Πόρων κτλ.


